

15:00 快报记者 毛丽萍为你摄影报道

退票费下调首日 南京火车站出现退票潮

火车站提醒市民,退票必须在票面发站或购票车站办理

从昨天开始,铁路车票退票费大幅度降低,由原来的20%降低到5%。昨天上午9点半左右,由于退票窗口排队人数很多,南京火车站临时增开了一个退票窗口。不过,车站提醒,市民出行前要充分计划好行程,同时,退票必须在票面发站或购票车站办理。

退票窗口排长队

春运期间,经常能看到常常的购票队伍,但是昨天,退票窗口也出现了这种罕见的壮观场面。

昨天上午,记者在南京火车站的售票大厅看到,1号退票专窗全是人,队伍拐了个弯一直延续到大门口。

“以前退票手续费高,今天降低,在报纸上看到的,所以一直等到今天才来退票。”李先生买的是南京到青岛G222,一等座615元,原来退票费要123元,现在只要31元,可以节省92元。

而刘女士则告诉记者,她前天就来车站退票了,但是车站工作人员告诉她,再过一天退票费就下调了,“挺感谢他的,我要退

两张,可以省近100元呢!”

9点半左右,退票队伍越排越长,车站又临时加开了31号窗口作为退票专窗,但是仅仅10分钟时间,31号退票窗口排队的市民也已经排到售票大厅大门口。

据介绍,每位退票市民都大约需要排半个小时以上的队。南京火车站介绍,一般夜晚退票的市民相对较少,不想排队的市民可以晚点到车站。

退票必须在票面发站或购票车站办理

昨天,记者在退票窗口看到,市民退掉的票很多都是相当紧俏的,比如南京到西安、兰州等地,一方面是排至少半小时退票,而另一方面却是有人



退票窗口排起了长队

买不到票。昨天,车站也提醒市民出行前要充分计划好行程,“退掉的票重新进入系统后再销售有一个滞后,这也在客观上导致了真正有需求的人可能会错过该票,所以也请市民计划好行程后再买。”

同时,车站提醒市民,退票必须在票面发站或购票车站办

理。比如在苏州买了一张南京到北京的车票,要么在苏州的车站退,要么在南京的车站退,其它车站是办不了的。

另外,个人出行车票在开车前都能退,最晚不能超过开车后两小时,团体旅客在开车前48小时办理,开车后改签的车票不退。

08:00 实习生 毕霄杰 快报记者 顾元森为你报道

男童挨骂后赌气出走 民警护送回家

前晚8点多,在南京长江大桥北堡附近,一名10岁左右的男孩独自徘徊,不停地哭泣,热心市民询问得知,男孩是因受到父亲责骂离家出走,于是立即报警。

男孩今年11岁,是淮安人,目前与父亲暂住在桥北。当晚8点左右,父亲喝醉了酒,并打了他几下。男孩趁父亲不注意,一气之下离开了家,来到不远处的大桥北堡附近。热心市民发现,

赶紧报警。

男孩看到民警后,不肯说自己家的住址,哭闹着不肯回家。民警无奈,只好将其带到附近派出所。

巧的是,在派出所内,一名男子报警称孩子失踪了。民警在电话中询问了他孩子的一些特征,发现正好与刚回来的男孩相符。向男孩核实过后,民警让这名家长将孩子领回,但对方表

示他身上没钱,无法坐车到派出所,并请求民警将孩子送回家。

根据这名家长提供的地址,民警将孩子送回了暂住地。男孩与父亲的暂住地是两间平房,连门都没有,只有几块木板挡在门口。屋内除了一张毯子和一张桌子,几乎没有其他物品。据了解,男孩父亲姓陈,妻子在儿子两岁时就因病去世了。本月初,他带着儿子从淮安老家来南京打工,

但至今没有找到合适的工作,只好每天靠捡垃圾维持生计,儿子目前辍学在家。当晚是陈某的生日,他喝了一些酒,想到自己目前的窘境,心情很郁闷,便呵斥了孩子几句,没想到孩子竟离家出走了。民警对陈某进行了批评教育,最后陈某表示,以后一定会善待孩子,并尽快找一份工作,尽到一名父亲的责任。

(刘先生线索费50元)

10:00 见习记者 刘欢欢为你报道

神女士真神,钓到条一米长的黄鳝

昨天,在浦口汤泉钓鱼的神女士遇到一件稀罕事,她钓到一条长1米、重2斤的黄鳝。

昨天早晨,喜爱钓鱼的神女士和同伴8人来到汤泉的一个鱼塘。刚刚打好鱼饵,神女士就看到一条黄鳝朝自己所在的方向游了过来。神女士暗暗高兴,并

调整了鱼竿的角度,准备把黄鳝钓上来。过了一会儿,果然有东西上钩了。鱼钩沉甸甸的,“应该就是那条黄鳝”,神女士想,并用力稳住钓鱼竿,慢慢地收线。十分钟后,“黄鳝”被勾住尾部,钓了上来。这时,神女士却一声大叫,“妈呀,这是什么啊?”

原来,钓上来的动物身体很长,头部与神女士的手腕一般粗,背部褐色,腹部金黄色,看起来与蛇很像。神女士很害怕,一旁的同伴见状跑了过来,说,“这不是蛇,是黄鳝”。大家帮忙将黄鳝放进了一个脸盆内。黄鳝在盆内盘了一圈有余。有人好奇,称

量了一下,黄鳝竟有1米长、2斤重。

鱼塘主赵师傅称,“鱼塘很多年没有干过,估计这条黄鳝在这里住了很久”。一位70多岁的村民特地跑来看黄鳝,“我还是第一次在汤泉看到这么大的老黄鳝。”(武先生线索费50元)

滚动播报

全天候资讯为你呈现

18:00 记者 马薇薇播报

老人要跳大桥 路人合力救下

昨天下午5点左右,长江大桥上,有人发现一位60多岁的老人翻过栏杆,半个身子挂在桥外。

“不要跳!”这一幕也被市民王先生看到,他立即刹车,一个箭步冲过去将老人紧紧拽住。但老人却一直挣扎。在热心市民的帮助下,老人被救了下来。

被救后,老人瘫坐在地上,捂着脸流泪不止,“你们干吗要救我,让我死了算了。”原来,他身患重病,因不想拖累家人,于是想要轻生。众人赶紧劝慰。随后,民警赶到,联系了老人的家人,将其接回。

(朱先生线索费50元)

17:00 见习记者 黄昆播报

老太太跳河 热心市民救下

昨天下午3点半,市民丁先生在梅花谷公园旁的一条小河边看到一位老太太正往河中间走去,他觉得不对劲,赶紧下水把老太太救了上来,并报了警。

老太太姓陈,今年75岁,有一子一女。老太太哭着说,自己一个人住,儿女非但不好好照顾她,还经常打骂她,最近还要她卖房子。自己不肯,又被儿女骂了一顿,于是就准备跳河轻生。民警赶到现场后不久,陈奶奶的儿子和孙女以及一位邻居也到了。三个人把陈奶奶接了回去。

(周先生线索费50元)

后续报道 轿车深夜坠江 驾驶员疑在车内

13:00 见习记者 黄昆播报

轿车被打捞上岸 车内没有人

轿车坠江(详见昨天快报A17版相关报道),车内到底有没有人?昨天上午,轿车被打捞上岸。据了解,事发时,车上并没有人。

轿车两个前轮瘪了,挡风玻璃和一块车窗玻璃碎裂,车内并没有人。随后,清障救援车将轿车拖走。上午11点半多,又在水里捞出一个棕色皮包,确认那是车主的皮包。几分钟后,两名女子驱车赶到现场,其中一人是车主的妻子。她将打捞费交给打捞船的负责人后,带上皮包匆匆离开现场,离开前,一名男子让她通知车主明后天到某地方办理手续。目前,警方正在进一步调查此事。

五星联合 6 大网站 3 大银行开启国庆团购盛宴

十一黄金周即将到来,五星电器国庆家电促销已全面启动。五星利用百思买全球采购平台向国内外百大品牌厂家发起邀请,通过大单采购的方式,囤积新品和畅销货源,开启大幅让利,提前释放黄金周促销资源。本周起,五星携手拉手网、赶集网、F团、24券、丁丁网、嘀嗒团 6 大团购网站及农业银行、浦发银行、广发银行 3 大银行将从 9 月 28 日开启全城团购盛宴,家电产品 6 折起特惠放量,让消费者在轻松舒适的购物环境中提前享受优惠。

9 月 28 日至 9 月 30 日,五星电

器联合众家电品牌,将在南京的新街口、山西路、珠江路、江东北路、水西门、瑞金路、长乐路、迈皋桥、麒麟门、尧化门等 10 家门店开展为期三天的国庆大团购活动。届时,五星还将携手拉手网、F 团、24 券推出价值 10 元/20 元/50 元/100 元预存券,统一售价 5 元,团友凭此券可享受礼品、抽奖、优惠三大特权。据五星介绍,团友在网络团购五星 5 元特惠券后,团友的手机将收到五星预约团购活动的购物编码和验证码,团友凭验证码至上述五星 10 家门店的总台换取团购券购买家电满 2000 元直抵 300

元,满 25000 元直抵 2000 元,更有压力锅、洗衣机、32 寸液晶等好礼相送(电子券 9 月 30 日前兑换有效)。此外,团友凭此券即可免费领取纪念版鼠标垫一个,同时还可参加抽奖,赢取 iPhone4/iPad2/iPod shuffle 幸运大奖。

在赶集网、嘀嗒网上 1 元购得价值 50 元的五星预约券的团友们注意了,9 月 28 日至 10 月 7 日期间凭预约券来五星购冰箱、洗衣机、彩电、空调、厨卫即可直接抵用 50 元。小家电商单件满 399 元,手机满 999 元,数码相机单件满 1999 元均可抵用 50 元。

此活动与其他优惠活动兼得,家电优惠即刻生效。同时,凡参与丁丁签到活动的网友,在 9 月 28 日-10 月 7 日至指定门店凭活动徽章即可领取精美礼品一份,扫描活动二维码购家电单件满 1500 元还可额外加赠双旗刀具 8 件套。

国庆期间,五星加强了与移动、联通和电信三大运营商的合作,签订了 20 万个优质号段,大量热门智能手机都将有“零元购机”活动。五星将根据消费者的每月话费使用情况,向消费者推荐最适合的资费套餐,顾客不仅可以获得话费优惠,更能根据自

己的喜好以零元或者花最少的钱买到热门智能手机。另外,五星携手三大运营商还推出了更多现场优惠活动,方便消费者充值购机。联通预存话费即送购机券,最高可达 4600 元购机券;电信方面,消费者在五星购买家电,凭满额家电发票,充值即送 3G 手机/购机券;移动充值话费送 3G 手机,购 TD 手机最高得 1000 元话费,预存话费最高返 4000 元购机券。以上活动需办理相应套餐,购机券使用限购指定型号,详见店堂公告。更多精彩活动请至五星电器各门店参与。